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                    ŽUPANIJSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ   KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
49000 Krapina,    Trg Ljudevita Gaja 12

Poštovani,

Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti COVID-19 vezano uz rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021/2022. Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja od 26. kolovoza 2021. godine, dopušteno je održavanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture u školskim sportskim dvoranama te treninzi školskih sportskih klubova u kojima sudjeluju učenici različitih razreda iste škole. 

Sportska natjecanja u zatvorenom se ne preporučuju, a u epidemiološkom smislu dužni ste se pridržavati odgovarajućih preporuka za sport Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

S obzirom da i dalje ne postoje upute koje bi se odnosile na održavanje školskih sportskih natjecanja molimo Vas da se obratite  Agenciji za odgoj i obrazovanje i Hrvatskom školskom sportskom savezu jer županijski stožeri civilne zaštite nemaju u nadležnosti izdavanje odobrenja za školska sportska natjecanja.

S poštovanjem,
Stožer civilne zaštite Krapinsko-zagorske županije
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